



像香烟店一样多的麻辣烫 找找哪家最好吃

文 / 本报记者 徐秀秀 实习生 舒翡 摄 / 姚志伟

有人说火锅是个美艳时髦的都市女郎,麻辣烫则是个清秀飘逸的乡下姑娘,但照样泼辣水灵。当有人津津乐道于其魅力十足的火锅时,也有人以风味独特的麻辣烫为最爱。麻辣烫是食物的平民化归宿,青菜鱼肉,被细细地穿在了签子上,一股脑儿地往高温里推,大有赴汤蹈火之势,它们就这样被我们搅和在一起,互相沾染了彼此的味道,再也不能分开。

冬天吃麻辣烫是一件很爽的事情,用一句行内人的话说是“够味”。在别人都冻得瑟瑟发抖的时候,你却坐在热乎乎的麻辣烫边,让冒上来的热气驱散你嘴里呼出来的冷气,吃一口,那暖气就直逼你的胃,温暖你身体的每一个细胞。夏天吃麻辣烫则更有一番风味,当太阳火辣辣地顾自发着光,将大家的胃都折磨得成休眠状态时,一碗又麻又辣的麻辣烫就着一瓶冰啤酒可以让你的胃马上清醒。

今年杭城的夏天热闹非凡,麻辣烫门店在杭遍地开花,无论走到哪里,你都可以闻到那股似麻似辣的香味,让你忍不住口水直流。



我们老地方见

在下沙的人,无论是老师,还是学生,抑或是上班族,有一个地方肯定不会不知道,那就是“老地方”。“晚上老地方见吧。”“很久没有去老地方了,什么时候一起去啊?”“老地方那卤蛋太够味了。”……走在路上,类似的话不绝于耳,甚至有很多东区的同学,坐了小青蛙——下沙公交,不辞辛劳地跑到西区来,就是为了吃一碗“老地方”的麻辣烫。

“以前读书的时候经常寝室几个要好的同学一起半夜里翻墙去老地方吃夜宵,那里的蛋特别好吃,我们每次都点两个,吃完了晃悠一圈,然后溜回寝室,感觉特别刺激。现在工作了,每次回下沙,还是要去老地方坐坐,那里有我们很多回忆。”已经工作的萧萧颇为伤感地说。

来这里的人中除了学生,最多的就是情侣。每到晚上十来点钟,白天的热气渐渐散去,一对对情侣便涌进来,拿着一个小篮子,把自己要吃的都放进去,然后递给胖乎乎满脸笑容的老板娘。他们大多两个人点一碗,或者夹起一个肉丸,或者捞起一根青菜,在嘴边吹吹,然后送到对方的口中,麻辣中带着浓浓的甜蜜,让看的人都觉得有几分醉了。也有一些女生一个人就要了满满的一大碗,然后在男朋友面前狼吞虎咽起来,“在这里吃麻辣烫让人觉得自在,想吃什么就吃什么,想怎么吃就怎么吃,不用太考虑形象。”小艾边说边调皮地向男朋友眨眼睛。有人说爱情就像麻辣烫一样,新鲜滚烫,“老地方”就像它的名字一样,给人一种亲切、一种留恋、一份回忆,很多年后,无论我们是否走散,无论我们身在何方,如果你想要找到彼此,那么就老地方见,和那个最熟悉的人一起回味那份甜蜜、那个微笑。

地址:高沙小区77号

空调房里吃麻辣烫

那天晚上,有个朋友很兴奋地跑来对我说:“高沙那边开了一家新的麻辣烫店,整个装修都是桔黄色的,干净典雅,不吃东西就是坐着也觉得舒服,有机会你一定要去去,东西也很好吃,超赞。”听她这么说我着实吃了一惊,实不相瞒,这位朋友是出了名的挑剔,是属于鸡蛋里也能挑出骨头的那种,能让她这么钟情的小店真的是太少了。究竟是怎样一家店,可以让朋友无话可说,还要卖力做宣传呢?第二天我就约了好友决定去看看它的庐山真面目。

还没有走进店门,一股麻辣的香味就扑鼻而来,迫不及待地推门进去,突然觉得自己进入了一个新的世界,整个屋子,从桌子、椅子到摆食物的架子都是桔黄色的,淡淡的桔黄色,让人觉得温馨并且浪漫,那个立式大空调卖力地向外送着冷气,让你一下子忘了外面还是33度的高温。十几张桌子前,坐满了人,有看报纸的,有聊天的,有埋头吃得津津有味的,一群不同背景、不同年龄层次的人就这样因为那碗麻辣烫聚到了这个童话般的房间里,做着各自的事情。麻辣烫的卫生问题一直是很多人质疑的焦点,麻辣烫的味道深受大家喜爱,可是也有不少因为它的卫生环境望而却步,可是在这里,你大可不必担心这些,因为这里的卫生环境绝对OK,吃了那么多年的麻辣烫,还没有一家这么干净的。“坐在空调房里吃麻辣烫一直是我的梦想,可是很少有麻辣烫店里装空调,在家里吃又觉得不正宗,现在终于可以在空调房里吃了。”卉卉坐在空调边上满意地说。

地址:文渊路149号

Galanz 格兰仕 **格兰仕 变频微波炉**

“奥运婚庆”推动格兰仕微波炉“BM 宝马”热销

在今年的“奥运婚庆”高峰中,“80后”新人比重颇高,成为这个队伍中最强大的消费“生力军”。在他们看来,同样是微波炉,同样是燃气灶,然而不同品牌、不同系列产品之间却有不同。记者了解到,在“80后”的家电消费中,除了强调实用外,更注重设计和装饰功能,讲究各类家电的协调与搭配。

所以他们购买微波炉等厨房电器时,往往要考虑搭配新房子的整体风格,对功能和外观都要精挑细选,燃气灶要进风效果好,一体成型结构的;微波炉也需要平板外观,功能要全能化操作的。这样整个厨房看起来才有舒服,做饭的心情都会好很多,这些需求直接加快了高端微波炉成为市场的主流。

格兰仕微波炉新品BM,也被称为“宝马”,无边双镜面设计给消费者带来了极大的便利,BM微波炉V极光波除了由内而外均匀加热外,蒸汽产生的速度也远快于普通微波炉。专业人士认为,在当前敞开式厨房逐渐被都市家庭推崇后,厨房油烟与粉尘使得微波炉的清洁成为不小的问题,格兰仕“BM宝马”这种独特的优势使得家庭清洁变得更加轻松,而且其高科技杠杆式手按门,更让外观一体成型,开关门声音清脆,与宝马车门设计灵感如出一辙。

温馨提示:
CCTV-2每天18:00播出《格兰仕3人餐桌》,有奖征文微波炉美味妙招,敬请留意!